
Addition, Soustraction et Multiplication (E)Calculez chaque somme, différence ou produit.5 + 12 = 18 - 7 = 9 + 3 = 16 - 9 =6 - 1 = 8 · 4 = 10 - 6 = 3 + 12 =11 - 6 = 4 + 10 = 20 - 12 = 10 + 11 =20 - 8 = 12 · 4 = 10 · 6 = 11 · 1 =8 · 2 = 8 · 6 = 15 - 5 = 10 · 4 =7 · 5 = 21 - 10 = 12 + 9 = 14 - 9 =4 + 3 = 6 · 6 = 1 · 4 = 8 + 1 =10 + 11 = 15 - 7 = 4 · 2 = 9 + 12 =12 + 12 = 7 · 3 = 5 + 12 = 16 - 4 =2 + 1 = 8 - 4 = 7 + 4 = 9 - 6 =7 · 1 = 4 · 9 = 15 - 8 = 2 + 10 =12 · 7 = 10 · 2 = 10 + 8 = 12 · 9 =12 + 12 = 13 - 3 = 8 + 8 = 7 + 4 =10 - 6 = 7 + 1 = 2 + 9 = 8 + 12 =10 - 4 = 20 - 8 = 1 · 1 = 10 + 12 =2 · 2 = 6 · 6 = 4 + 8 = 9 + 2 =1 · 5 = 9 + 12 = 16 - 12 = 14 - 7 =19 - 9 = 4 · 6 = 17 - 10 = 10 + 3 =3 · 3 = 1 + 2 = 16 - 4 = 14 - 5 =10 - 4 = 23 - 12 = 6 + 9 = 5 · 8 =6 - 5 = 7 · 1 = 9 + 5 = 7 + 10 =11 - 2 = 4 + 9 = 9 · 3 = 15 - 4 =8 - 6 = 9 · 9 = 10 · 5 = 11 · 10 =12 - 7 = 15 - 4 = 12 · 12 = 9 · 6 =11 · 8 = 9 - 2 = 12 · 5 = 11 · 11 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (E) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.5 + 12 = 17 18 - 7 = 11 9 + 3 = 12 16 - 9 = 76 - 1 = 5 8 · 4 = 32 10 - 6 = 4 3 + 12 = 1511 - 6 = 5 4 + 10 = 14 20 - 12 = 8 10 + 11 = 2120 - 8 = 12 12 · 4 = 48 10 · 6 = 60 11 · 1 = 118 · 2 = 16 8 · 6 = 48 15 - 5 = 10 10 · 4 = 407 · 5 = 35 21 - 10 = 11 12 + 9 = 21 14 - 9 = 54 + 3 = 7 6 · 6 = 36 1 · 4 = 4 8 + 1 = 910 + 11 = 21 15 - 7 = 8 4 · 2 = 8 9 + 12 = 2112 + 12 = 24 7 · 3 = 21 5 + 12 = 17 16 - 4 = 122 + 1 = 3 8 - 4 = 4 7 + 4 = 11 9 - 6 = 37 · 1 = 7 4 · 9 = 36 15 - 8 = 7 2 + 10 = 1212 · 7 = 84 10 · 2 = 20 10 + 8 = 18 12 · 9 = 10812 + 12 = 24 13 - 3 = 10 8 + 8 = 16 7 + 4 = 1110 - 6 = 4 7 + 1 = 8 2 + 9 = 11 8 + 12 = 2010 - 4 = 6 20 - 8 = 12 1 · 1 = 1 10 + 12 = 222 · 2 = 4 6 · 6 = 36 4 + 8 = 12 9 + 2 = 111 · 5 = 5 9 + 12 = 21 16 - 12 = 4 14 - 7 = 719 - 9 = 10 4 · 6 = 24 17 - 10 = 7 10 + 3 = 133 · 3 = 9 1 + 2 = 3 16 - 4 = 12 14 - 5 = 910 - 4 = 6 23 - 12 = 11 6 + 9 = 15 5 · 8 = 406 - 5 = 1 7 · 1 = 7 9 + 5 = 14 7 + 10 = 1711 - 2 = 9 4 + 9 = 13 9 · 3 = 27 15 - 4 = 118 - 6 = 2 9 · 9 = 81 10 · 5 = 50 11 · 10 = 11012 - 7 = 5 15 - 4 = 11 12 · 12 = 144 9 · 6 = 5411 · 8 = 88 9 - 2 = 7 12 · 5 = 60 11 · 11 = 121Mathslibres.com


